

FENGHUA DAILY

新闻热线 88987777 广告热线 88988999





奉化日报

今天阴局部有阵雨转多云;偏南风2-3级;27℃-

贞

明天晴到多云; 偏南风3-4级

奉化发布

区气象台8月11日16时发布

中央第二环境保护督察组督察 浙江省工作动员会在杭州召开

为深入贯彻落实习近平总书 记关于加强生态文明建设和环境 保护工作的重要批示指示精神和 党中央、国务院的重要决策部署, 经党中央、国务院批准,中央第二 环境保护督察组近日进驻浙江省 开展环境保护督察。8月11日, 中央第二环境保护督察组督察浙 江省工作动员会在杭州召开,中 央第二环境保护督察组组长吴新 雄、环境保护部副部长赵英民就 做好督察工作分别作了讲话,浙 江省委书记车俊作了动员讲话, 会议由省长袁家军主持。

吴新雄指出,党的十八大以 来,以习近平同志为核心的党中 央统筹推进"五位一体"总体布局 和协调推进"四个全面"战略布 局,把生态文明建设和环境保护 工作摆上更加重要的战略位置, 要求各级各部门要坚决扛起生态 文明建设的政治责任。环境保护 督察是党中央、国务院关于推进 生态文明建设和环境保护的一项 重大制度安排。习近平总书记高 度重视,要求将环境保护督察作 为推进生态文明建设的重要抓 手,强化环境保护党政同责和一岗 双责。针对河北省环境保护督察试 点,习近平总书记作出重要批示,要 求坚持问题导向,要在发现问题上 下大气力,敢于动真格的。2016年 12月再次作出重要批示,要求加大 环境督察工作力度。特别是2017 年以来,习近平总书记多次就环境 保护督察工作作出重要批示指示, 要求加大中央环境保护督察力度, 形成强大震慑,倒逼责任落实,以看 得见的成效取信于民。

吴新雄强调,中央第二环境保 护督察组这次进驻浙江省,重点是 督察浙江省委、省政府贯彻落实国 家环境保护决策部署、解决突出环 境问题、落实环境保护主体责任情 况。在督察中将坚持问题导向,重 占盯住中央高度关注,群众反映强 烈、社会影响恶劣的突出环境问题 及其处理情况;重点检查环境质量 呈现恶化趋势的区域流域及整治情 况;重点督办人民群众反映的身边 环境问题的立行立改情况;重点督 察地方党委和政府及其有关部门环 保不作为、乱作为的情况;重点推动 地方落实环境保护党政同责、一岗

双责、严肃问责等工作机制。浙江 省各级党委和政府要紧紧围绕"五 位一体"总体布局和"四个全面"战 略布局,牢固树立"四个意识",践行 新发展理念,确保中央的重大决策 部署落地生根,取得实实在在的成

车俊表示,开展环境保护督察, 是习近平总书记治国理政新理念新 思想新战略的重要内容,是党中央、 国务院推进生态文明建设的一项重 大制度安排。中央督察组到浙江开 展环保督察,是对我省生态文明建 设的一次评卷打分,也是一次全面 的问诊把脉。全省各地各部门要深 入学习贯彻习近平总书记"7·26"重 要讲话精神,切实增强"四个意识", 把思想和行动统一到中央的部署要 求上来。要把全力支持配合中央督 察组开展工作作为重要政治任务, 确保中央督察组听到真话、察到实 情、督到关键处。对中央督察组指 出的问题,要照单全收、深入剖析、 及时整改。要以督察为契机,更好 地找准补齐环境保护工作存在的短 板,加快推进"两个高水平"建设。

会上,赵英民还就做好督察配

合、边督边改、信息公开、条件保障 等工作提出了要求。中央环境保护 督察组成员、国家环境保护督察办 公室有关人员,浙江省党政班子其 他领导成员出席会议,省人大和省 政协主要领导,省法院院长、省检察 院检察长,省委、省政府有关部门主 要负责人,以及杭州市党政主要领 导成员及班子其他领导成员列席会 议,其他地市和县(市、区)党政班子 成员,人大和政协主要领导,法院院 长、检察院检察长,以及有关部门主 要负责人等,在当地通过视频会议

的形式列席会议。 根据安排,中央第二环境保护 督察组督察进驻时间约1个月。督 察进驻期间(2017年8月11日-9 月11日)设立专门值班电话:0571-86781919,专门邮政信箱:浙江省杭 州市第755专用信箱。督察组受理 举报电话时间为每天8:00~20: 00。根据党中央、国务院要求和督 察组职责,中央环境保护督察组主 要受理浙江省环境保护方面的来信 来电举报。其他不属于受理范围的 信访问题,将按规定交由被督察地 区、单位和有关部门处理。

推进 小流域治理

近期,大堰镇开展大溪路小 流域两侧(大堰学校至党校段)治 理工程,拆除并新建"顺德桥",修 建"一心桥"和"下宅桥",筑蓄水 堰坝2处,砌两岸护坡,新建滨溪 路。项目总投资860万元,已投 入约300万元,预计11月底完 成。图为治理现场。

> 记者 王红雨 通讯员 毛节常



山村女儿"林妹妹"的一天

记大堰镇韩学士村妇联主席俞林妹



□记者 陈培芳 名片:大堰镇韩学士村妇联

小传:1963年出生,高中文 化,21岁嫁到韩学士村,第二年 被推举为村妇代会委员,自28岁 担任村妇联主席,至今已有28个 年头,她一心服务村民,被村里的 老人们称为"山村女儿"。

"要记在心里,每一位村民都 是自己的家人。"一句普通的话,折 射出一个人无私奉献的精神。大 堰镇韩学士村的俞林妹,秉持这样 的年头,挑起了村妇联主席的职 务,风风雨雨走过了28个年头。

8月3日早上5点,天还没完 全亮,在北仑儿子家住了一夜的 俞林妹早早地起了床,简单地洗 了把脸,匆匆扒拉了一口早饭,就 出门赶车回韩学士。8点24分, 转了3趟车,俞林妹到了尚田,与 记者会合后一起出发去村里。眼 前的俞林妹,中等身材,短发简单 利落,脸上永远挂着淳朴的微笑, 让人感觉亲切自然。

一上车,她就跟记者聊开了, "前两天村里没事,这不儿媳妇快

生了吗,我去看看他们。"说到儿子 儿媳, 俞林妹觉得有点对不住他们, "人家媳妇怀孕了都是婆婆在身边 伺候,我一点都没去帮忙,好在媳妇 通情达理,理解我的工作。"虽然内 心很想去照顾儿媳的起居,但是想 到村里的那些老人,她还是放弃了。

路上, 俞林妹接到了大堰镇卫 生院打来的电话,村民们的体检报 告可以拿了,让她有空去拿一下。 俞林妹转头,有点不好意思地问记 者能不能去卫生院绕一下。到了卫 生院, 俞林妹熟门熟路找到了副院 长周军的办公室,拿了报告后又和 周军聊了一会,哪家老人高血压药 快吃完了,哪家老人医保卡丢了需 要补办,哪家老人头风病又反复了, 她了如指掌。"俞阿姨真的是他们村 里老人的健康守护人。"周军告诉记 者,俞林妹还兼任村公共卫生联络 员,工作认真负责,卫生院院长前前 后后换了几个,没有不夸她的。

从卫生院出来快9点半了,经 过大堰菜场,俞林妹想起了什么,又 让记者停了车,下车进了菜市场,10 多分钟后,她手里多了几个文件夹 和一袋猪肉:"这个是村里的资料, 我带回村里,村里在修庙,中午工人 要来我家吃饭,我买点肉回去。"俞 林妹解释道。

韩学士地处偏僻,海拔近600 米。从大堰镇到村里,虽然只有30 多公里路,可都是盘山公路,又开了

大半个小时,临近10点,终于到了

俞林妹家。 放下手中的东西,顾不得休息, 俞林妹便开始为工人准备午餐。记 者注意到家中的一张小桌子上,整 齐地摆放着消毒药水、纱布、红药水 等医药用品,"村里没有卫生室,老 人们难免磕磕碰碰,我就在家里备 了一些,随时可以用。"家中还有个 柜子,里面的棉鞋塞得满满的,她告 诉记者,冬天山里严寒,老人身子虚 怕冷,她每年都会在空闲时候做些 棉鞋,送给老人们过冬穿。

中午12点半,吃饭的工人走了, 俞林妹收拾好碗筷后,开始整理刚拿 来的体检报告,按照路程远近排好顺 序,便撑着伞出门了。俞林妹说:"一 会你别笑哦,他们都叫我林妹妹,觉 得这样亲切,怪不好意思的。"

"林妹妹,我家电视坏了,让你 家老头子来给我看看可以吗?""林 妹妹,我这腿生了很多红点,是不是 痱子呀?""林妹妹,我想我孙子了, 你帮我打个电话,我想跟他说说 话"……刚拐进一个阊门,里面住着 的几位老人都热情地迎了出来,问 这问那,俞林妹一一作答后开始分 发体检报告。"严阿姨,你这个血压 血脂还是有点高,平时要吃得清淡 一点,药要按时吃。李阿姨,你糖尿 病还是老样子,饮食上要注意了。 还有你马阿姨,结石还是有的,平时 多喝水,多动动。"她把体检报告逐

一交到老人手中。

"林妹妹真的是好人啊,我没生 她又没养她,她却像女儿一样待我 好,真是交待不过。"说到激动处,一 位名叫马和芬的老人红了眼,偷偷 地抹起了眼泪。老人今年75岁,生 了3个儿子,小儿子已去世,二儿子 哑巴,大儿子离异在外打工,平时家 里没人照顾,生活困难,全靠着俞林 妹这么多年一直照顾着。2014年, 马和芬因胆管结石做了手术,术后 恢复不好,伤口发炎溃烂一年多,期 间俞林妹隔天为她换药消毒,直到

下午3点半,俞林妹送完了体 检报告,回家喝口水后,拿起一袋文 件,向村委会走去。

起风了,掠过韩学士周边广袤 的竹海和村里低矮的老屋,吹动着 俞林妹的裙角,抚过她被太阳晒得 发红的脸。

下图:俞林妹正在给老人读体 检报告,交待注意事项。



本报讯 昨天下午,区政府全体(扩大)会议 召开,贯彻落实省市和区委经济形式分析会议精 神,重点分析上半年全区经济形势和招商引资"一 号工程"情况,并部署下半年重点工作任务目标。 区长张文斌指出,既要肯定上半年经济发展稳中 有进、加快向好的态势,也要反思发展态势喜中有 忧、好中见差,下半年更要一以贯之抓落实、一心 同功促发展,确保完成全年各项目标任务。常务 副区长魏建根主持会议,区政府党组成员杜中权, 副区长陈彩凤、童卫丰、陈锦杰、傅岳炳、孔哲鸿、 周皖红,区级领导江定康等出席会议。

□记者 俞加北

会议指出,上半年全区经济运行持续向好, 主要经济指标好于去年、好于预期,GDP、外贸货 物出口等指标亮点突出,呈现出产业发展总体稳 健、产业结构转型加快、需求支撑稳中有升、质量 效益稳中向好的态势。"五大攻坚战"作为核心工 作载体总体进展顺利,政府内生动力持续增强, 全区民生保障持续改善、社会事业全面进步。不 过,全区经济稳增长压力仍存、工业短板依旧突 出、投资动力持续减弱、资源要素保障不足、社会 稳定形势仍然严峻。

张文斌指出,下半年是冲刺全年目标、夺取 "全年红"的关键时期,各地各部门要紧盯目标全 力以赴,抓好下半年经济社会各项工作。重点要 狠抓招商引资、有效投资、产业发展、改革创新、 民生保障、社会稳定六个领域。对于招商引资, 要突出招商重点、创新招商方法、加强跟踪服务、 优化招商环境;对于有效投资,要抓牢重点项目 重点环节和重点区域;对于产业发展,要以更加 精准的思路和眼光,推进工业提质增效和抢占服 务业发展高地,同时以更加精准的举措服务企 业;对于改革创新,要重点深化"最多跑一次"改 革、供给侧结构性改革、重点环节改革和工作方 式创新;对于民生保障,要促进城乡居民增收、提 升公共服务水平、优化环境品质;对于社会稳定, 要加强维稳安保、做好风险防范和公共安全。

张文斌强调,全体机关干部要时刻清醒、强 化追赶意识、高看风险挑战、加快工作节奏、精准 落实各项举措、抓住历史机遇,要敢于担当、重点 围绕经济社会发展、攻坚克难、全力以赴,要实干 到底、凝聚实干力量、加大实干力度、提高实干速 度,要整治作风、讲政治、讲效率、讲底线,切实把 区委区政府各项决策部署和工作任务落到实处、 抓出成效,以经济社会发展的优异成绩迎接奉化 撤市设区一周年,迎接十九大胜利召开。

会议上,魏建根传达了省市和区委经济形式 分析会议精神。区发改局和区投资促进局分别 通报上半年全区经济社会运行情况和招商引资 工作情况。区经信局、萧王庙街道、尚田镇先后 作表态发言。

区关工委奖励 11名高考成绩优秀学生

□记者 景小芳

本报讯 昨天上午,区关心下 一代工作委员会召开座谈会,并对 王斌昊、毛宇豪、琚经纬等11名高 考成绩优秀学生进行了奖励。

据悉,今年区关工委对应届高 考学生中总分前9名的学生实施按

等级奖励,其中一等奖为成绩前3 名, 二等奖为成绩第4、5、6名, 三等奖为成绩第7、8、9名。由于 出现成绩并列, 今年被奖励的学生 有11名, 共发放奖金33500元。奖 金从区关工委青少年英才奖励基金 中列支。

让改革的获得感时刻在线



□许犇

上半年我区经济运行稳中有 进,呈现稳开高走态势,主要经济指 标实现较快增长。同时,我区干部 作风初步好转、创新转型步伐加快、 招商引资形势喜人、重点工作加快 推进、重大平台开发有声有色…… 奉化正在全面对标宁波"名城名都" 建设,加速南融合、念好山海经、做 强增长极、建设新城区。这一切不 仅是撤市设区带来的红利,更是全 面深化改革所带来的结果。

一个时代有一个时代的主题, 一代人有一代人的使命与长征。我 国的发展离不开改革,实践证明,每 到一个历史节点和重要时刻,只有 改革才能让我们涉险闯关,续写发 展奇迹。对于今天的奉化来说,紧 抓机遇,不断通过改革,释放各种红 利,持续扩大人民群众的获得感,就

> 生态环保 你我共创 宁波市奉化区环保局特约刊登 今日城市

是这个时代的长征路。奉化改革不 仅是贯彻中央、省、市委的部署要 求,还要让改革成为提高全要素生 产率、释放其他红利的"助推器",成 为牵引经济社会发展的"牛鼻子"。

群众的口碑,是检验改革是否 成功的唯一标准。从中央到省市, 上上下下都在强调增强群众对改革 的获得感。省里将开展大规模的改 革满意度测评,其目的就是为检验 改革是不是有温度、是不是见成效、 是不是真的让老百姓得到实惠。

胜利不会向我们走来,必须自 己走向胜利。因此,我们在改革中, 必须始终坚持以人民为中心的导 向,全力打通改革落地的"最后一公 里"。特别是对简政放权、城市拆 建、社会保障同城化、医疗教育改革 等事关企业群众切身利益的改革项 目,需充分考虑社会意愿,广泛征求 意见,精准出台政策,不断提升群众 对改革的获得感和认同感。改革是 这个时代的最强音,让群众的"获得 感"时刻在线,是改革永恒不变的价 值底色。

空气质量 空气质量 区域 指数(AQI) 级别 城区 60 二级 良 溪口 55 二级 良



